
Результаты анкеты “Офис регистратора глазами студентов” 

 

 

 

 

да нет не помню логин и 
пароль

99%

0% 1%

1. Имеете ли Вы доступ в личный кабинет АИС «Platonus»?

да нет частично

85,20%

4,40% 10,40%

2. Вы ознакомились с Инструкцией по работе с АИС «Platonus» 
для обучающихся?



 

 

 

да нет частично

73,30%

13,80% 12,90%

3. Вы ознакомились с Инструкцией по получению разных видов 
справок (справка по месту требования и справка-приложение 

№3,4,6,29) в АИС «Platonus»?

да нет не было 
необходимости, 
обращался (ась) 
только онлайн

60,70%

22% 17,30%

4. Знаете ли вы о том, где находится офис регистратор 

Академии?



 

 

 

 

 

да нет иногда

16,70%

59,10%

24,20%

5. Вы часто обращаетесь по интересующим вопросам в офис 

регистратор Академии?

да нет частично

60,40%

21,40% 18,20%

6. Всегда ли ВЫ получаете полноценные ответы на ваши 

вопросы или консультацию при обращении в ОР?



 

 

 

 

да нет не был(а) 

информирован(а)

31,40%

48,40%

20,10%

7. Зарегистрированы ли Вы в Instagram office_registrar_alt, 

где публикуются информации касающиеся деятельности 

учебного процесса?

72,60%

14,80%
4,10% 8,50%

8. Зарегистрированы ли Вы на Doculite для подписания 

договоров с ЭЦП ключом?



 

 

 

 

да нет не знаю ка 
получить

не было 
необходимости

76,40%

6,90% 9,70% 6,90%

9. Доступно ли получение видов справок (справка по месту 

требования, справки на пособия, справка в военкомат) в 

режиме онлайн в АИС «Platonus»?

часто иногда никогда только перед 
промежуточной 

аттестацией

32,10%
37,40%

25,50%

5%

10. Как часто Вы проверяете свою финансовую 

задолженность за обучение, проживание в ДС, пересдачу и пр 

в АИС «Platonus»?



 

 

 

 

да нет по мере 
необходимости

44% 22,30%

3,5

11. Запись на учебные дисциплины осуществляете с помощью 

эдвайзера в АИС «Platonus»?

да нет по мере 
необходимости

56%

12,60%

31,40%

12. Удобно ли получение транскрипта в режиме онлайн в 

течение 3-х дней?



 

 

 

 

 

да нет комментарии

19,50%

73%

7,50%

13. Имело ли место при Вашем обращений в ОР получение 

ответа в грубой форме, либо игнорирование вашего 

обращения?

да нет комментарии

13,20%

84,30%

2,50%

14. Имело ли место при Вашем обращений в ОР требование 

материального вознаграждения (намеки даже в шутливой 

форме) (конфеты, сладости – торт, пирог)?


